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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „dostawę materiałów opatrunkowych dla 
Szpitala Powiatowego w Gryfinie sp. z o.o.” 

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień 
publicznych (t. jedn. z 2006 r. Dz. U. Nr 164, poz. 1163 z poźn. zm.) zwanej dalej pzp, 
Zamawiający w związku z wpłynięciem zapytań Wykonawcy do SIWZ w postępowaniu 
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „dostawę materiałów opatrunkowych 
dla Szpitala Powiatowego w Gryfinie sp. z o.o.”, wyjaśnia: 
 
Dotyczy wzoru umowy 
PYTANIE NR 1 
W związku z długim okresem obowiązywania umowy prosimy o umieszczenie zapisu w § 4 
pkt 4 o treści: 
Cena moŜe ulec zmianie w przypadku zmian cen producenta. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na taki zapis. 
 
PYTANIE NR 2 
W związku z długim okresem obowiązywania umowy prosimy o umieszczenie zapisu w § 4 
pkt 5 o treści: 
Cena moŜe ulec zmianie w przypadku zmiany kursu walut. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na taki zapis. 
 
PYTANIE NR 3 
W związku z długim okresem obowiązywania umowy prosimy o umieszczenie zapisu w § 4 
pkt 6 o treści: 
Cena moŜe ulec zmianie w przypadku ustawowej zmiany stawek podatku VAT, których nie 
moŜna było przewidzieć w chwili zawarcia umowy. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyraŜa zgodę na taki zapis. 
 
PYTANIE NR 4 
Czy Zamawiający zmieni czas dostawy towaru na bardziej realny tj. 5 dni roboczych? 
(„pilne” i „na ratunek” – bez zmian)? 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na taką zmianę. 
 



PYTANIE NR 5 
Czy Zamawiający dopuści wymianę wadliwego towaru w ciągu 14 dni od daty złoŜenia 
reklamacji i dostarczenia zareklamowanego towaru do siedziby Wykonawcy?  
Wykonawca, aby wymienić reklamowany asortyment musi najpierw zbadać zwrócony towar i 
następnie podjąć decyzję o uznaniu reklamacji. Załatwienie reklamacji wymaga spełnienia 
określonych procedur, co jest czasochłonną czynnością która pozwala naleŜycie uregulować 
sporną kwestię. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na taką zmianę. 
 
 


